

2021年模範童軍專訪

文：署理助理地域總部總監(社區參與及服務) 劉彥妙



為大家介紹2021年度兩位新界東地域的模範童軍李汶羲及麥天恩。

李汶羲是來自大埔北第17旅(大埔舊墟公立學校)的幼童軍，獲領袖及老師薛偉業主任推薦參與模範童軍選舉。汶羲感謝薛主任及家人對他的信任和鼓勵，給予最大的空間讓他可自由發揮，也感謝他的同學在參賽路上的陪伴，一起經歷一起成長。

麥天恩是來自大埔北第11旅(恩主教書院)的深資童軍，獲領袖楊永康推薦。天恩除了感謝童軍兄弟姐妹外，更感謝楊Sir在課餘時間幫他補課，及朋友們在童軍進度的協作及支持。

與兩位談及如何兼顧童軍活動及學業？汶羲分享要分配好童軍活動及學業的時間，天恩則認為必須專注做好一件事及活在當下。

在言談間得知從前的天恩較缺乏自信心，參加童軍後認識到一班好朋友，讓他認識和了解自己從而提升自信。他曾經在童軍活動和學業成績間遇過不少爭扎，幸好得到家人及朋輩的支持和鼓勵，逐步找回平衡節奏。

汶羲則得到家人的支持，在「任何活動都不能影響學業」的前題下，汶羲選擇了內容多元化又可以學以致用的童軍，及以成為香港運動員為目標的游泳，其空餘時間便是學業上的忙碌。

當分配好時間，專注當下而且默默耕耘。兩位模範童軍帶給我們很好的榜樣，他們將繼續接受不同挑戰，準備迎接新目標。最後再次恭喜兩位得獎者，我們都一起為自己的目標前進。

